
       第 51回番組審議委員会議事録 

 

1．開催年月日 令和 3年 3月 19日（金）午後 10：30～11：30 

2. 開催場所   和歌山県田辺市宝来町 8-21 泉ビル 2階 

3．委員の出席  委員総数 6名 出席委員 4名 

 出席委員の氏名 野村悠一郎、小倉拓、橘智史、安達克典、 

欠席委員の氏名 三角雅彦、坂本耕作 

 

 放送事業者側出席者氏名 泉清 

リモート参加：安田豊 

 欠席者氏名 角田圭三、洞周作、大﨑健志、濱田由希子、生田奈

穂 

議題 1）局側挨拶（現状報告） 

2）議題 

□番組聴取 

1月 5日(火) 「お昼ですよ！」番組内で放送したコーナー「町内会

長リレートーク（第 2回目：松原町内会）」のダイジェストを聴取、

ご意見・ご感想 

   3）その他番組への質問・意見 



    4）今後の放送に対する意見・要望 

   5）その他 

局側挨拶・報告 

1．局側挨拶 

泉：本日はお集りいただきありがとうございます。この時期は地元

のプロ野球球団和歌山ファイティングバーズのリーグ戦がはじまり

ますので、それに伴い実況中継に向けて準備をしているところです。 

春ということで、卒業や入学に関わるコーナーや企画も進行中です。 

安田：今日から春の高校野球選抜大会も始まりましたし、いよいよ

田辺でも野球シーズンがやってきました。早くワクチン接種が進ん

で、また皆さん元気で自由にお会いできる事を期待しております。 

 

2．議題 

～番組聴取～ 

泉：そろそろ総会もあるかと思いますので、各町内会の皆さんにも

ラジオでこんなコーナーやってますよとお話させてもらいに伺いた

いと思います。このコーナーは番組審議会のご意見から始まり実現

する事ができました。聴いていただいていかがでしょうか？ 

野村：意外とラジオを聴いてくれている人がいるという事を実感し



ました。前回出演させてもらった後に、ラジオに出たことについて

すぐ声をかけられました。 

泉：そうやって聴いてくださっているので、町内会の話が広がった

り引っ越ししたくなるような町の様子を紹介出来れば嬉しいと思っ

ています。 

小倉：番組の中で話されていましたが、田辺市とは別に町内会の地

域でも成人式が行われているのは珍しいですね。 

野村：確かにそうですね。 

泉：独自でされているのは他にないかもしれませんね。 

安田：今年はコロナの影響で町内会の成人式が出来なくて残念とい

うお話もされていましたが、卒業式も縮小して行われるところが多

いと思います。FM TANABE としてはそんな卒業生たちを少しでも

応援出来ないかということで、メッセージを募集してラジオで伝え

るコーナーもやりました。 

泉：番組をやってくれている高校生パーソナリティもいるので、在

校生からや卒業生からの言葉をボイスメッセージを収録したり、実

際メールでメッセージを送ってもらったりもしました。今日が最終

日ですが、平日の夕方 5時 20分に放送しました。今年が最初の取り



組みだったので反応は薄かったかもしれませんが、今後も続けてい

きたいと思います。次は、入学や新社会人に向けての応援メッセー

ジを募集企画も考えています。 

安田：ラジオとして出来る事、地域の皆さんが少しでも元気になる

ような応援をしていきたいと思っています。和歌山ファイティング

バーズも 4 月から試合の中継がはじまりますが、これもその一環だ

と思っておりますので引き続きよろしくお願いします。 

 

3.その他番組への質問・意見 

 特になし 

 

4.今後の放送に対する意見・要望 

小倉：卒業のお祝いメッセージを紹介する取り組みをされていると

いうお話がありましたが、成人式でビデオメッセージを流している

のですが、その音声版を出来ないですかね。県外から帰省出来ない

人や出席出来ない人にも、全国からラジオを通して聴いてもらえる

ので良いと思います。または、成人式の内容を丸ごと中継出来たら

いいですね。 

泉：今年の成人式、5月に延期になっていますので中継させてもらえ



ないかスケジュールなど調整して会場に確認したいと思います。 

安田：中継が難しい場合は録音させてもらって流す方法もあります

ね。 

泉：わかりました。ありがとうございます。他にご意見や要望など

ありませんか？ 

野村：町内会長のコーナーを始めてくれましたが、市議会委員を取

り扱うようなコーナーもあったらいいなと思います。地域の人たち

は議員さんの事を知っている人も多いので、興味を持って聴いてく

れる人も増えるんじゃないでしょうか。 

泉：以前やっていた事もあるのですが、どんな話をしたらいいのか

不安に思う人も多いみたいで。趣味や好きな音楽など何でもいいん

ですけどね。 

 

5.審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年 

特になし 

 

6.審議機関の答申または意見の概要の公表方法 

内容：審議内容について公表 

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/） 



 

7.その他参考事項 

特になし 


